

«Людина починається з добра»

Цього року **учнівський колектив СЗШ №205 м.Києва** вирішив приєднатися до традиційного весняного Тижня добра. Ми прагнули об'єднатися для реалізації добродійних корисних справ, привернути увагу громадськості до прояву доброзичливості.



По-перше, ми вирішили сконцентрувати увагу на самому понятті «добро» і звернулись перш за все до витоків нашої культури-народної творчості. Так на листочках нашого дерева добра з'явилися прислів'я і вислови про добро. Психолог Ігнатко Ірина Володимирівна провела з учнями 7-8 класів тренінг «Поспішайте творити добро», учні 9-х класів взяли участь у диспуті «Доброта і людяність необхідні якості сьогодення чи ні?», учні 10-11 класів написали творчі роботи «Люди з

добрим серцем і доброю душею», у групі подовженого дня старшокласники переглянули і обговорили з молодшими школярами художній фільм «Притча про добро». Також своїми добрими думками учні мали можливість поділитися на годинах добра і милосердя.

Оскільки ми представники громадсько активної школи, то вирішили дізнатися думку громади з таких питань: Яку добру справу ви можете запропонувати? У якій особисто хотіли б взяти участь? До якої справи бажали б прилучити своїх дітей?. А учні 5-6 класів свої добрі справи записали на сердечках, якими прикрасили наше дерево добра.

І розпочалось втілення у життя добрих справ тижня. Це і висаджування квітів на шкільному подвір'ї, і прибирання території шкільного подвір'я і прилеглого до неї парку. Але найяскравішою подією тижня стала зустріч з вихованцями інтернату для дітей з наслідками поліомієліту.

У межах соціального проекту «Діти – дітям» десятикласники першими відгукнулись на пропозицію відвідати дітей. З подарунками (іграшками і книжками) і святковим концертом вони вирушили до нових друзів.



Зрозуміло, що добрі справи не повинні обмежуватись одним тижнем. Вони мають стати для всіх необхідністю, як вода чи повітря. Але, на нашу думку, такий тиждень може дати старт дуже корисній і великій справі місяця, року, життя.